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Resultate



Erhebungsphase: 09.-24. August 2023

Teilnahmen: 211 online befragte SRV-Mitglieder

Methode: Pro Frage standen 5 Antworten zur Auswahl, wobei

1 bis 5 Sterne vergeben werden konnten.  

Je mehr Sterne, desto mehr Zustimmung.

Die Resultate zeigen den Mittelwert der Antworten. 

SRV-Stimmungsbarometer 2023



Umfragesprache in %
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Umfrageteilnahmen nach Regionen
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Was sind momentan die grössten 

Herausforderungen für den Outgoing-Tourismus?
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Was sind momentan die grössten Chancen für 

den Outgoing-Tourismus?
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Wo besteht der grösste Handlungsbedarf 

innerhalb der Branche?
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Wie steht es um das Image der Reisebranche? 

Wie wird die Reisebranche wahrgenommen?
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Wie schätzt du die Spezialisierung deines 

Unternehmens in den unterschiedlichen 

Reiseformen ein?
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Worauf legen deine Kunden das grösste 

Augenmerk bei einer Buchung?
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Inwiefern beeinflusst das Thema Nachhaltigkeit 

das Buchungsverhalten der Kunden?
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